PI 4 2009.gxd 14.12.2009 15:40 Page 91

o

TEMATUYECKUE 3AAAHUS B TECTOBOW ®OPME
MO LWKOJIbHOW MATEMATUKE NSNS

F'ynexan MpumbeToBa
HaunonanbHas akagemuns o6pa3oBaHns
nm.bl.AnTbiHCapmnHa

fire-guljan@mail.ru

Jlorapudmuyeckue ypaBHeHUs

Mucrpyknus: Bamemy BHUMaHUIO IIpe/IaraloTcs 3aaHus, B KOTOPBIX
MOTYT ObITh OJIUH, /1B, TPU 1 GOJIbIIEe YKCIIO IPABUILHBIX 0TBeTOB. Ha-
JKUMaiTe Ha KJIABUIIN ¢ HOMEPAMU BCEX ITPaBUIBHBIX OTBETOB.

log, x =log,72 —log,9

log, x = log, 24/2 +1og, 8~/2

1. KOPHUM YPABHEHUA log, x =log, 14 —log, 98
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lgx=lg—+lg—
BX=183 7895
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g 1 log, x =log,19 -log, 38 +log, 3
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log,, x =log,, 93 +log,,4 —log,,31

2. KOPHU YPABHEHUA logﬁx:Zlogﬁ4—logﬁ2+logﬁ5

log1x:10g1z+log1217210g17
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neEq, W 3. KOPHU JIOTAPUOMUYECKOTO
log 12 +log, x =log 24

log, x—log,7=log, 4
3 3 3

PABHEHU

Y g log, x =log, 5 +log, 6
log, x —log,9=log,5
4 4 4

1) 2 5) 14

2)12 6) 45

3) 11 11

4) 28 8) 30 log2 Sx:10g24+log26

log, ;3 +log,; x =log, ;12
4. KOPHU YPABHEHUSL {os 13 ¢ log. x = log, 39

log, 8 +log, x=log 4

3 3 3

1) 31 5)3
3 6) 26
2)8 7y —4
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4)9 8) 1 log,(x* +6)=log,5x
6) 26 2

x
logﬁ[aj =log ;6 +log ;2

5. KOPHSIMM YPABHEHUS log, 5 = log, 35 —log, 7

ABJSIIOTCA
x
13 6) 2 logﬁ(gj =log ;15 -log ;6
2) -3 7) 5,6
3) 24 8) 1
4) 16 9) 270
5)2 10) 63

log,(x —2)+log,(x +2) =log,(2x -1)

log, (7362 —2()0): log,50x
6. KOPHU YPABHEHUA 2 2
lg(x* - 6) =1g(8 +5x)
2

13 lg(x* -8)=In(2-9x)
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3) 1

4) 10
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5) —28 8) 1
7 9)7
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2logy x =log, 2,5 +log,10
7. KOPHAMN log,,(xx +4) +log,,(x =7) =log (7 -7 x)

YPABHEHUA log, ,(x +3) +log,(x -3) =log,,(2x -1)
log, ,(x+2)+log, ,(x+3) =log, ,(1 —x)
ABJISIOTCH
1) -5 5)2
2)5 6) 1
3)7 H1
4) 4 log, x =log,3 +1og,5

8. KOPHU YPABHEHUA

1)8 5)3
215 6) 2
3)4 72,5
23
4 2
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9. KOPHSIMU

1 1
310g2§—10g23—2: log, x
3log, x =log,9+log,3

7 7 7

4log,, x =log,,2+log,,8

2log? x +5log,x+2=0

JIOTAPUDOMUYECKOTO |3log?x -7log, x+2=0

YPABHEHUSI 2logg, x —7log,, x —4=0
ABJIETCS 3log? x +5log, x-2=0
ITAPA Y CEJI 2 2
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